
 Agenda 
Medezeggenschapsraad 

 

16-11-2023 
19:30 – 21:00 
Locatie: Het Drieluik 

   
 

 

Nr Onderwerp Doel Tijd 

1.  Opening – Voorzitter 

• Afmeldingen + Mededelingen 

• Vaststellen agenda  

• Inventariseren rondvraag 
Zie punt 3. 

• Notulen vorige vergadering 
Akkoord. 

• Actielijst doornemen 
Verkeersveiligheid doorschuiven naar 30 november. 
MR cursus voor nieuwe MRp leden. Deze is op dinsdagavond 5 
maart, duurt 2 uur (19.30-21.30) en de kosten zijn €249,- pp. Zij 
gaan nadenken of dit een optie is. Komen ze 30 november op 
terug. 

 15 min 

2. Reguliere punten volgens jaarplanning met directie 

• Voortgang huisvestingsaanvragen 

Afgelopen zomer is de busbaanzijde gerenoveerd. De renovatie 
van de Schoolwoningen en Flipjestraat staat op de planning, maar 
wanneer is niet bekend bij Het Drieluik. Het bestuurskantoor is 
onderbemand op huisvesting. Vanaf januari/februari verwachten 
zij op sterkte te zijn. 
Voorheen werd alles uitbesteed aan de gemeente, dit kostte veel 
geld. Deze zaken zijn weggehaald bij de gemeente en nu in eigen 
beheer, ook juist om kosten te besparen. 
 
Eigen invulling met directie 

• Traject voor nieuw schoolplan 
We hebben begin van het schooljaar gekeken naar wat we het 
afgelopen jaar hebben gedaan.  
Afronden schoolplanperiode 2019-2023 

- We werken vanuit thema’s waarbij vakintegratie centraal 
staat 

- Leerlijn wetenschap & techniek 
- Atelieronderwijs: thematisch met verbinding met WO, 

cultuuronderwijs, duurzaamheidsbesef en ontwikkelen 
van 21e eeuwse vaardigheden 

- Structureel aanbod voor Engels door vakdocent 
- Aanbod voor leerlingen met een 

ontwikkelingsvoorsprong (brede persoonsontwikkeling 
meegeven) 

- Talentontwikkeling en bewegend leren zijn zichtbaar. 
De basis, waar we de afgelopen 4 jaar aan gewerkt hebben, is ons 
fundament. 
 
Oriëntatie op het schoolplan 2024-2028 
Er zijn 15 ambities in het SBP (strategisch beleidsplan) van 
Stichting Prisma, dit geldt voor alle Prismascholen. Deze wordt 
wel voor elke school uitgewerkt. 

 
 
 
 
 
 
Oriëntatie  

         60 min 



De vraag is altijd waarom: waarom doen we het? Komt dit 
overeen met onze visie? Wat doen we met onze instructies? 
Het team heeft op een aantal standaarden richtinggevende 
uitspraken gedaan (hoe doen we het, wat zien we de 
leerkrachten, leerlingen, directie en ouders doen?). 
 
De MR denkt na over de groen gearceerde ambities. De volgende 
MR-bijeenkomst gaan we kijken of we ons hierin herkennen. Wat 
is de wens van ouders en school waar we trots op zijn/ hoe we 
ons hierin zien? 
MRp en MRo heeft ingevuld hoe zij dit terugzien. MT gaat de 
gegevens verzamelen. Bij de volgende bijeenkomst komt dit weer 
terug op de agenda. 
 
Ouders meenemen in de school. Helpen bij activiteiten, denk 
bijvoorbeeld aan 5/12, de kerstviering en sportdagen. 

3. GMR 

• Update (indien aanwezig) 

 
 

5 min 

4. Speerpunten MR 

• Vaststellen voor 2023-2024 
Schoolplan. 

• MR Social Schools 
1 MRp en 1 MRo gaan hier achteraan. Zij hopen hier 30 november 
op terug te kunnen komen. 
Denk aan het delen van de notulen en de ouderbijdrage. 

• Etentje 
Zie rondvraag. 

 10 min 

5. Schoolreisje 
Educatief schoolreisje was losgelaten door de corona-
maatregelen. Visie is wel dat het schoolreisje educatief is. De 
vraag is of dat ergens beschreven staat. De AC gaat met het 
schoolreisje aan de slag. 
 
Patat of geen patat? 
De groepen 3/4 hadden afgelopen schooljaar wel patat, de 
groepen 5/6 niet. Hier wel een lijn in trekken. Wij zijn benieuwd 
hoe ouders hier over denken. Poll via Social Schools om te 
inventariseren hoe ouders hierover in staan? (dit kan uitgezet 
worden als het account van de MR op Social Schools goed 
gekoppeld staat aan de MR-leden). Los van de kosten (dit zeker in 
combinatie hoe/wat we het nog meer gaan peilen). Dit ook in een 
bredere context: als gezonde school… hoe sta je daar als school 
in? Willen wij bijvoorbeeld nog uitdelen in de klassen. 
MRo vindt het krijgen van een patatje bij een schoolreisje geen 
probleem: én omdat het een gezellige dag is waar wat lekkers bij 
hoort, maar ook voor leerlingen die normaalgesproken dit niet zo 
snel eten omdat dit financieel niet haalbaar is. 

  

 1 Onderwerpen zonder directie 
 

 
 

 
 

2.  Binnenkomende post 

• Vooralsnog geen 

 
 

 
 

3.  Rondvraag 

• Oproep van de AC of MRo wil aansluiten bij de 
buitenviering 

  



Kerstviering vindt plaats op donderdag 21 december. Vraag aan 
MRo of ze na willen denken of ze willen aansluiten bij de 
kraampjes om zo ook zichtbaar te zijn. 
2 MRo leden hebben hier positief op gereageerd. De VZ is op dat 
moment niet in Nederland aanwezig ivm werk. 

• EHBO 
Er is contact geweest met instanties. Conclusie: er is geen 
wettelijke eis aan het aantal EHBO’ers. We kunnen we advies 
vragen aan de ARBO-dienst als hier behoefte aan is. AC gaat ook 
in kaart brengen wat zij wenselijk vinden. 

• Etentje MR+AC 
Afscheidsetentje van 2 MRp leden. Voorstel is maandag 22 januari 
op school voor de MR vergadering. Voorstel is 18:00u en dan iets 
van eten laten bezorgen. 1 van de MRp leden pakt dit op. 

• Groep 3 zelfstandig naar school 
Vanuit een ouder is de vraag waarom de leerlingen uit groep 3 
zelfstandig naar binnen mogen komen. Zij geeft aan dat ze het 
contact met de leerkracht mist. 
Zodra het weer minder goed wordt (en dus niet buiten in de 
regen moeten wachten) en de leerlingen zelfstandig genoeg 
(zelfredzaamheid) zijn, is het de afspraak dat zij zelfstandig naar 
binnen mogen komen. Dit ook om de rust te bewaren. Dit doen 
wij elk jaar zo. Het is juist rommelig als de leerkrachten de 
leerlingen van groep 3 opwachten terwijl de groepen 4 en 5 wel 
zelfstandig naar binnen mogen. Ouders kunnen altijd mee naar 
binnen komen om iets aan te geven bij de leerkracht. 
Leerkrachten kunnen rustig starten met de leerlingen en hebben 
ook de tijd voor leerlingen. 
Deze ouder kan uiteraard contact opnemen met de leerkracht of 
directie om deze vraag te stellen. 

4.  Afsluiting  
Onderwerpen voor de volgende bijeenkomst (donderdag 30 
november): 

- Begroting 
- Verkeersveiligheid  
- MR punt vanuit de nieuwe MRp leden (deelnemen aan 

cursus) 
- Social Schools update vanuit 1 MRp en 1 MRo lid. 
- Schoolplan (45 minuten) 

 5 min 

 

 


